

Что должно быть у ребенка в шкафчике садика

Собирая ребенка в детсад, вам придется купить некоторые вещи для него: начиная от простой одежды и заканчивая многими канцтоварами.

Что должно быть у ребенка в шкафчике?

У всех малышей в садике есть индивидуальные шкафчики. Там остается сменная обувь и

верхняя одежда. Вместе с тем в шкафчике ребенок оставляет пакет или сумку, спортивную обувь.

Вам придется «наполнить» данный шкафчик. Ну, а для этого вам предстоит поход в

магазин, чтобы купить одежду ребенка для садика:

- в индивидуальном шкафчике каждого должен лежать **красивый трикотаж** комплект

нижнего белья (маечка и трусики), на которые можно поменять одежду, если малыш

испачкается; фартук нагрудный.

- для очень маленьких деток, которые недавно только пошли в ясли, нужно покупать

сменные подгузники. Они не нужны только в том случае, если дитя умеет пользоваться горшком;

- малышу следует приготовить носочки;

- положите в шкафчик колготки;

- позаботьтесь о том, чтобы у ребенка была сменная обувь или обувь для прогулок,

занятий гимнастикой, спортом;

- нужно, чтобы в наличии была сменная футболка, шорты или юбка для девочки, кофта

или штаны;

- положите пакет для грязного белья, иначе ребенок разбросает его по всему шкафу;

- маленькому непоседе также не помешают платки одноразовые.

Летом положите в шкафчик теплую одежду, иначе ваш ребенок в случае похолодания

может замерзнуть.

Если в садике он будет ходить на гимнастику, танцы, тогда можете купить ребенка

удобную одежду для хореографии или спортивную одежду.

Приготовьте в садик еще и пижаму, расчёску, бантики, резиночки для девочек.